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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO Nº 17/2021

Aos 23 (dezesseis) dias do mês de junho do ano de 2021, na hora e
local de costume, reuniu-se a PRIMEIRA TURMA DO TRIBUNAL REGIONAL DO
TRABALHO DA 7ª REGIÃO, em sessão ordinária híbrida (telepresencial e
virtual), sob a presidência  da Exma. Sr. Desembargadora  MARIA JOSÉ
GIRÃO,  presentes  a  Exmas  Sra.  Desembargadora  MARIA  ROSELI  MENDES
ALENCAR e o Exmo. Sr. Desembargador DURVAL CÉSAR DE VASCONCELOS MAIA.
Presente,  ainda,  a  Ilustre  Procuradora  do  Trabalho,  Dra.  NATASHA
CAMPOS BARROSO REBELLO. Férias do Desembargador Plauto Carneiro Porto,
Presidente desta 1ª Turma. A Sessão Virtual foi realizada em ambiente
eletrônico  do  Sistema  de  Processo  Judicial  Eletrônico  (PJe),  com
duração  de  24  horas,  em  que  os  magistrados  e  a  representante  do
Ministério Público tiveram acesso remoto e puderam se manifestar. Na
Sessão Ordinária Telepresencial, estiveram presentes os advogados José
Cláudio Pinto Martins, Rafaely Marina Vasconcelos de Aquino, Hevelyn
Maria Bessa Farias, Eduardo Henrique Aguiar, Bernardo Macêdo Martins,
Flávio Roberto de França Santos, Luciano Mariano, Mirela Barreto de
Araújo, Joselena  Dourado, Ernando  Luís  Silvestre  da  Silva  Filho,
Josias de Oliveira Feijó Neto, Kleber Henrique Saconato Afonso, Mônica
Wanderley  e  Bruno  Jugend, todos  regularmente  inscritos  para
apresentação  de  sustentação  oral.  A  Exma.  Sra.  Presidente abriu  a
Sessão  Ordinária  Telepresencial,  saudou  a  todos  e,  no  horário  das
comunicações, franqueou a palavra aos  demais membros do Colegiado, à
representante do Ministério Público do Trabalho e aos advogados, não
havendo manifestações, além de cumprimentos. Foi iniciada, então, a
apreciação  dos  processos  pautados  na  Sessão  Telepresencial,  com  a
oitiva das sustentações orais dos advogados habilitados. Constaram da
pauta do PJE  58 (cinqüenta e oito) processos, sendo 15 (quinze) em
salas telepresenciais e 43 (quarenta e três) em salas virtuais. Foram
julgados  55  (cinquenta  e  cinco)  processos,  sendo  14  (quatorze)  em
salas  telepresenciais  e  41  (quarenta  e  um)  em  salas  virtuais,
incluindo  os  27  (vinte  e  sete)  embargos  declaratórios. Da  pauta
virtual,  2  (dois)  processos  foram  adiados  em  face  de  pedido  de
sustentação  oral  dos  advogados  das  partes, quais  sejam,
RORSum 0000891-73.2020.5.07.0010  e  ROT 0001188-29.2019.5.07.0006.  Da
pauta  telepresencial,  1  processo  foi  adiado:  ROT 0000537-
31.2018.5.07.0006.  Antes  de  encerrar  a  sessão,  a  Desembargadora
Presidente  agradeceu  a  presença  e  o  trabalho  de  todos,  desejando
saúde,  paz,  fé  e  oração  para  enfrentar  a  pandemia,  ressaltando  a
necessidade de usar máscara e respeitar o distanciamento, bem como
facultou,  mais  uma  vez,  a  palavra  aos  demais  desembargadores  e  à
Procuradora do Trabalho. Nessa oportunidade, a Desembargadora Maria
Roseli Mendes Alencar parabenizou a Desembargadora Maria José Girão
pela sua condução nas sessões durante o período de substituição ao
Desembargador Plauto Carneiro Porto na Presidência, tendo destacado
que tudo correra de forma tranqüila e agradecido-a pela serenidade.
Registro  que a presente assentada foi gravada e o conteúdo do vídeo



poderá  ser  acessado  em  https://www.youtube.com/watch?v=aJb-
5MK5fG0&list=PLICQNUhtFCRjB0gC-B-MKsFlQyvv5Iu6S&index=7  ou  por
intermédio  do  site  deste  Tribunal  no  menu  “Transparência  –  Gestão
Judiciária – Sessões de Julgamento – Atas, Áudios e Vídeos”. Ao final,
exaurida  a  pauta  e  nada  mais  havendo  a  deliberar,  a  Presidente
declarou  encerrada  a  presente  sessão.  E,  para  constar,  eu,  ANDRÉA
BARRETO DE ALMEIDA, Secretária da Primeira Turma,  em substituição à
titular Valeska Maria Ribeiro Esmeraldo (Férias),  lavrei a presente
ata.


